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                                              Stagione Sportiva 2023/2024 
 

Comunicato Ufficiale N. 806 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

         COPPA DELLA DIVISIONE NAZIONALE CALCIO A CINQUE 

                      SEMIFINALI RITORNO  
                                          

                                 GIRONE: 1  

19/03/24  1/R  OLIMPUS ROMA               LECCO CALCIO A 5            2 -  4(**) 

                                 GIRONE: 22 

19/03/24  1/R  SICURLUBE FUTSAL A R.L.    CIOLI ARICCIA C5            4 -  6 

(**)d.t.r. 
 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. De Renzis Massimiliano, nella seduta de 20/03/2024 ha 

adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

5.1.1. COPPA DELLA DIVISIONE NAZIONALE CALCIO A CINQUE  

 

GARE DEL 19/03/2024 
                                                                             

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                             

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

AMMENDA 
                                                                               

Euro         350,00  OLIMPUS ROMA 

Perché al termine della gara propri numerosi calciatori anziché fare rientro 

nello spogliatoio si recavano sugli spalti nella zona occupata dai sostenitori 

della squadra avversaria dando vita ad una rissa con questi ultimi. Sanzione 

ridotta per il fattivo comportamento dei dirigenti che hanno provveduto ad 

allontanare i propri tesserati(R.A.-R.C.d.C). 



 

                                                                               

                                                                               

 

 

 

 

Euro          50,00  LECCO CALCIO A 5 

Per non aver inserito in distinta l'allenatore così come previsto dal CU N° 

62/23. 

                                                                               

                                                                              

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER TRE GARE 
                                                                               

   BOLOGNINI FABIO                   (OLIMPUS ROMA) 

Perché dopo il termine della gara si recava sugli spalti, nella zona occupata 

dai sostenitori della squadra avversaria, e dava vita ad una rissa nel corso 

della quale minacciava e spintonava i sostenitori avversari, desistendo solo 

grazie all'intervento dei propri compagni che lo trascinavano a forza negli 

spogliatoi (RA. -R.C.d.C.). 

                                                                               

   ISGRO ANTONINO                    (OLIMPUS ROMA) 

Perché dopo il termine della gara si recava sugli spalti, nella zona occupata 

dai sostenitori della squadra avversaria, e prendeva parte ad una rissa nel 

corso della quale colpiva con pugni e schiaffi un sostenitore avversario, 

desistendo solo grazie all'intervento dei propri dirigenti che lo trascinavano 

a forza negli spogliatoi (R.A.-R.C.d.C). 

                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   KULLANI LORENZO                   (LECCO CALCIO A 5) 

Per reiterate scorrettezze. 

                                                                               

   ALCIATI DAVIDE                    (OLIMPUS ROMA) 

Perché dopo il termine della gara cercava di recarsi sugli spalti, nella zona 

occupata dai sostenitori della squadra avversaria, per prendere parte ad una 

rissa con i sostenitori avversari senza riuscirvi in quanto bloccato dai propri 

compagni di squadra che lo trascinavano a forza negli spogliatoi (RA. - R.C.d.C) 

                                                                               

                                                                              

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER TRE GARE 
                                                                               

   CUTRUNEO IVAN                     (OLIMPUS ROMA) 

Perché dopo il termine della gara si recava sugli spalti, nella zona occupata 

dai sostenitori della squadra avversaria, e prendeva parte ad una rissa con 

questi ultimi caratterizzata da urla e spintoni nel corso della quale colpiva 

una violenta manata un sostenitore avversario, desistendo solo grazie 

all'intervento dei propri dirigenti che lo trascinavano a forza negli 

spogliatoi (R.A. - R.C.d.C) 

                                                                               

                                                                               

  



 

 

 

 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE V infr 
                                                                               

   NASCIMENTO JOAO VICTOR            (LECCO CALCIO A 5) 

                                                                               

AMMONIZIONE CON DIFFIDA IV infr 
                                                                               

   FERRANTE PIETRO                   (SICURLUBE FUTSAL A R.L.) 

                                                                              

AMMONIZIONE III infr 
                                                                               

   ALCIATI DAVIDE                    (OLIMPUS ROMA) 

   CUTRUNEO IVAN                     (OLIMPUS ROMA) 

   ISGRO ANTONINO                    (OLIMPUS ROMA) 

   ROSONE GIACOMO                    (SICURLUBE FUTSAL A R.L.) 

                                                                              

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   MARTINES SALVATORE                (SICURLUBE FUTSAL A R.L.) 

                                                                              

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   SANTANGELO ALESSANDRO             (SICURLUBE FUTSAL A R.L.) 

            

 

 

             Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

                       (Avv. De Renzis Massimiliano) 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 10 Aprile 2024 a favore 

di questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 

coordinate: Banca Monte Dei Paschi Di Siena IBAN: IT 79 B010 3003 2530 0001 

0245 739 intestato a FIGC Divisione Calcio a 5 F.I.G.C. Eventuali reclami 

con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso  

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, 

ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello  

Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma PEC: 

cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 Il pagamento del 

contributo di reclamo dovrà essere effettuato: - Tramite Addebito su Conto 

Campionato - Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla FIGC 

Roma - Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

20/03/2024    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 


